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Awviso sobre la utilizacion

Informacion de seguridad

El simbolo de rayo dentro de un tridngulo equilatero pretende alertar al
usuario de la existencia de “voltaje peligroso” no aislado en el interior
del producto, cuya magnitud puede ser lo suficientemente grande como
para constituir un riesgo de descarga eléctrica para las personas.

El simbolo de exclamacién dentro de un triangulo equilatero pretende
alertar al usuario de la existencia de importantes instrucciones de
funcionamiento y mantenimiento (servicio técnico) en la documentacion
que acompana al aparato.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGAS
ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE APARATO A LA LLUVIA NI A LA
HUMEDAD. EN EL INTERIOR HAY COMPONENTES CON ALTO VOLTAJE.
NO ABRA LA CARCASA. REMITA LAS REPARACIONES SOLO AL PERSONAL
DE SERVICIO TECNICO CUALIFICADO.

Limites de emisiones de Clase B
Este aparato digital de Clase B cumple todos los requisitos de las Normas de
equipos de interferencias de Canada.

Instrucciones de seguridad importantes

1. Lea estas instrucciones antes de utilizar este proyector.

2. Guarde estas instrucciones por si tuviera que consultarlas en otro momento.

3. Siga todas las instrucciones.

4. Realice la instalacién siguiendo las instrucciones del fabricante:

A. No bloquee ninguna abertura de ventilacion. Para
garantizar un funcionamiento fiable del proyector y protegerlo contra
sobrecalentamientos, coléquelo en una posicion en la que no se impida
su ventilacion adecuada. Por ejemplo, no coloque el proyector sobre una
cama, sofd, alfombra o superficie similar que pueda obturar las aberturas
de ventilacion. No lo coloque en un Iu?ar cerrado, como una estanteria
o armario, que pueda impedir la circulacion del aire a través de las
aberturas de ventilacion.

B. No utilice este proyector cerca del agua o en entornos
con mucho polvo. Para reducir el riesgo de incendio o descargas
eléctricas, no exponga el proyector a la lluvia ni a la humedad.

C. No coloque el aparato cerca de fuentes de calor,

como por ejemplo radiadores, hornillos u otros aparatos (incluidos
ampli icadoresquue produzcan calor.

5. Limpielo tnicamente con un pafio seco.

6. Utilice inicamente accesorios especificados por el fabricante.

7. Remita todas las reparaciones al personal de servicio técnico cualificado.
Sera necesario acudir al servicio técnico cuando el proyector resulte
dafiado de cualquier forma como, por ejemplo las que se indican a
continuacién, como cuando:

C) El cable o el enchufe de alimentacién estan dafiados.

) Se ha derramado liquido o se han caido objetos dentro del aparato.

0 El proyector ha estado expuesto a la lluvia o al polvo, no funciona
con normalidad o se ha dejado caer.

No intente reparar el proyector por si mismo. Si abre o retira las tapas

puede quedar expuesto a voltajes peligrosos y a otros riesgos. Péngase

en contacto con Optoma para conseguir informacién sobre dénde

encontrar un centro de servicio técnico autorizado lo mas préximo

posible.

8. No deje que ningtin objeto o liquido entre en el proyector, ya que pueden
entrar en contacto con componentes de alto voltaje o cortocircuitar éstos,
lo que podria dar lugar a un incendio o descargas eléctricas.

9. Consulte la carcasa del proyector para obtener instrucciones relacionadas

m con la seguridad.
10. Ninguna persona, excepto el personal de servicio técnico cualificado,

debe ajustar o reparar el proyector.




Awviso sobre la utilizacion

Precauciones

Siga todas las advertencias, precauciones

y procedimientos de mantenimiento

recomendados en esta guia del usuario.
Advertencia- No mire por la lente del proyector cuando la

descritos en

la seccion
“Reemplazar la
lampara” en las
paginas 50-51.

lampara esté encendida. El brillo de la luz puede
dafarle los ojos.

Advertencia- Para reducir el riesgo de incendio o descargas
eléctricas, no exponga el proyector a la lluvia ni a
la humedad.

Advertencia- No abra o desmonte este proyector, ya que se
podrian producir descargas eléctricas.

Advertencia- Cuando cambie la lampara, deje que la unidad se
enfrie y siga todas las instrucciones de cambio en
la pantalla. Consulte las paginas 50-51.

Advertencia- Este proyector detectara la vida de la ldmpara
automaticamente. Asegtrese de cambiar la
lampara cuando aparezcan los mensajes de aviso.

Advertencia- Reinicie la funcion “Reajuste de lampara” del
mend OSD “Opciones | Configuraciéon De
Lampara” en el ment en pantalla OSD después de
reemplazar el médulo de la [dmpara (consulte la

pagina 44).

W Advertencia- Cuando apague el proyector, asegtirese de que el
Cuandoll ciclo de enfriamiento se ha completado antes de
I,uan © al desconectar la alimentacion. Deje que transcurran
ampara afcance 90 segundos para que el proyector se enfrie.
el final de su & paraq proy
ciclo de vida, Advertencia- No utilice la tapa de la lente cuando el proyector
el proyector se encuentre en funcionamiento.
no se volvera . . . . .

a encender Advertencia- Cuando se aproxime el fin del ciclo de vida de
hasta que se la ldmpara, aparecerd en la pantalla el mensaje
reemplace el ’jAdverten}cia de Iaillérr}para: Se agoto la vida
médulo de la atil de la lJampara.”. Péngase en contacto con su
lémpara. Para distribuidor local o con el centro de servicio local
reemplazar la para cambiar la lampara tan pronto como sea
lampara, siga los posible.

procedimientos Advertencia- Para reducir el riesgo de causar lesiones a los ojos,

no mire directamente hacia el haz del laser del
mando a distancia ni apunte el haz del laser hacia
los ojos de cualquier otra persona. Este mando

a distancia posee un laser Clase II que emite

radiacion. -
SZESpCi O




Awviso sobre la utilizacion

Debe:
Apagar el producto antes de limpiarlo.

Utilice un pafo suave humedecido con detergente suave para
limpiar la carcasa de la pantalla.

Desconecte el enchufe de la corriente de la salida de CA si
no va a usar el producto durante un prolongado periodo de
tiempo.

No Debe:
No bloquee las ranuras y aberturas de ventilacién de la
unidad.
No utilice limpiadores abrasivos, ceras o disolventes para
limpiar la unidad.
No utilice el producto bajo las siguientes condiciones:
- Ambiente muy caluroso, frio o humedo.

Asegrese de que la temperatura ambiente se encuentre
entre 5 - 35°C.

Asegtirese de que la humedad relativa sea del 80% como
maximo, sin condensacion.

- En 4reas donde el polvo y la suciedad se acumulen con
facilidad.

- Cerca de cualquier aparato que genere un campo magnético
fuerte.

- Bajo luz solar directa.



Awviso sobre la utilizacion

Advertencias relacionadas con la
seguridad de los ojos

Evite siempre fijar la vista en el haz de luz de proyector.

Permanezca el minimo tiempo posible de cara al haz. Dé la
espalda al haz siempre que sea posible.

Se recomienda utilizar un dispositivo de sefializaciéon de
madera o laser para evitar que el presentador entre dentro del
alcance del haz.

Asegtrese de que los proyectores se encuentran fuera de la
linea de vision situada entre la pantalla y el ptblico; de esta
forma se garantiza que, cuando los presentadores miren

al pablico, no tengan que mirar también a la lampara del
proyector. La mejor forma de lograrlo es instalar el proyector
en el techo en lugar de colocarlo en el suelo o sobre la mesa.

Cuando el proyector se utilice en un aula, supervise a los
alumnos cuando les pida que sefialen algo en la pantalla para
que lo hagan correctamente.

Para minimizar la energia necesaria de la lampara, haga uso
de las cortinas de la sala con el fin de reducir los niveles de luz
ambiente.




Introduccion

Caracteristicas del productos

Este producto es un proyector XGA de un solo chip DLP ® de
0,7".
Las caracteristicas destacadas incluyen:

XGA Verdadero, 1024 x 768 pixeles direccionables
Tecnologia de Chip Unico Dark Chip3™ DLP®

Compeatibilidad con PC:
Apple Macintosh, iMac y estandares VESA:
UXGA, SXGA+, SXGA, XGA, SVGA, VGA

Compeatibilidad de video:

Compeatible con NTSC, PAL, SDTV, compatible con
HDTV

Deteccion de fuente automatica con configuracion
definida por el usuario

Mando a distancia IR con todas las funciones, puntero
laser y control tipo ratén.

Mend en pantalla multilingtie facil de usar

Correccion de la distorsion trapezoidal digital y ajuste
del tamafio de la imagen a pantalla completa de alta
calidad

Panel de control facil de usar

Dos altavoces con un amplificador de 3 vatios cada uno.
Compatible con Macintosh y PC

Compatible con HDMI y DVI-D (cumple con HDCP)
Funcién de Soporte de Red (LAN/RS232)



Introduccion

Contenido del paquete

Este proyector incluye todos los articulos que
se muestran a continuacion. Compruébelo para
asegurarse de que su unidad esta completa.
Contacte con su proveedor inmediatamente si
falta algun elemento.

S e

Proyector con la tapa del Cable de alimentacion de ~ Cable VGA de 1,8 m
objetivo 3,0m

=3

ﬁ Cable USB de 1,8 m Manto a distancia por 2 pilas AAA
Due to the infrarrojos

difference in
applications for

each country, p N\
some regions may Documentacion: ‘
have different

accessories. M Manual de usuario

[M Tarjeta de garantia
[M Tarjeta de inicio répido
[M Tarjeta WEEE

(solamente para EMEA) |
N J




Introduccion

Informacioén general del producto

Ol @

Unidad Principal

Panel de control 6. Puertos de conexion
Zoom 7. Conector de alimentacion
Enfoque 8. Pies de ajuste de la

Lente de zoom inclinacion

Receptores de 9. Tapa dela Lampara

infrarrojos (IR)



Introduccion

Panel de control

Encendido/Standby y LED de Encendido
Aceptar

Menu

Resincronizacion

Correccién de Distorsion Trapezoidal
Fuente

LED de temperatura

LED de Lampara

Botones de seleccién de cuatro direcciones

WONNE RN




Introduccion

Puertos de conexién

| | 2

gEA)e

VGA1-In/SCART

2

12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Conector de Relé de 12 V

Conector de entrada de video compuesto

Conector de entrada de audio (para Conector de Video Compuesto)
Tornillo de Tapa de la Ldmpara (para abrir la tapa superior)
Conector de entrada de S-Video

Conector de entrada de audio (para Conector de Video-S)
Conector de Salida VGA (Salida Directa del Monitor)
Conector Salida de Audio

Conector de Entrada VGA?2 (Sefial Analégica del PC/Entrada
de Video Componente/HDTV)

. Conector de entrada de audio (Para Conector de Entrada VGA-2)
. Conector de Entrada VGA1/SCART (Sefial Analégica del

PC/Entrada de Video Componente/HDTV /SCART)
Conector de entrada de audio (Para Conector de Entrada
VGA-1)

Conector DVI-D (PC Digital (HDCP))

Conector de entrada de audio (para Conector DVI-D)
Kensington™ Lock Port

USB Connector (Connect to PC for Remote Mouse function)
Power Socket

HDMI Connector (HDCP)

Conector de Red RJ45

Conector 232



Introduccion

Los siguientes elementos son uinicamente para modelos que usan
un médulo inaldmbrico opcional:
21. Boton de reinicio

22. LED de Indicador de Estado
23. Antena




Introduccion

AU W

20.
. Formato
22.
23.
24.
25.
26.
. Bloqueo de fuente
28.
29.
30.
31

21

27

. Encender/ Apagar
. Resincronizacion

. Trapezoidal

. Pantalla anterior

. Pantalla siguiente
. LED del Laser

7. Silenciar AV

8. Congelar

9. Bot6n del Laser
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Mando a distancia

Modo Visualizacién
Acercar Zoom

Alejar Zoom

Volumen +/-

Control del PC/ ratén
Clic derecho del ratéon
Clic izquierdo del raton
Aceptar

Menu

Botones de seleccion de
cuatro direcciones
Eliminar

Fuente HDMI
Informacién
Fuente DVI
Fuente VGA1
Fuente VGA2

Fuente de video
Fuente S-Video
Botones Numéricos

Inaldmbrico (solo funciona con el médulo inaldmbrico opcional)



Instalacion

Conectar el proyector

Conectar con un PC/equipo portatil

Debido a la
diferencia de
aplicacién en
funcion del

pais, algunas
regiones pueden

tener accesorios
diferentes.

oo oo O A CCEAC Cable de alimentacién
2. ... Cable USB
U Cable VGA
G Cable DVI (Accesorio opcional)
Bhononononcoononscocoonaneoneanenerae e aRAOERaEaRE0CC0ED Cable RS232 (Accesorio opcional)
Bu s Cable de entrada de audio (Accesorio opcional)

BZEs ool



Instalacion

Due to the
difference in
applications for
each country,
some regions may

have different
accessories.

Conectar con las fuentes de video

Reproductor de DVD,
Salida de S-Video descodificador, receptor de HDTV

Salida de Relé + 12V

] Reproductor de DVD,
Salida de Video descodificador, receptor de
HDTV

Lo Cable de alimentacién
2ieeeeeee s Cable de video compuesto (Accesorio opcional)

Cable de S-Video (Accesorio opcional)
Lo Cable jack/RCA de audio (Accesorio opcional)
15 SS— Adaptador de 15 pines a 3 conectores RCA (Accesorio opcional)
6...... Cable de video componente con 3 conectores RCA (Accesorio opcional)
T e Cable VGA
8 Adaptador SCART RGB/S-Video (solamente para EMEA)

Cable HDMI (Accesorio opcional)
T0u e Cable de Red (Accesorio opcional)




Instalacion

Encienda el
proyector
primeroy, a
continuacion,
seleccione las
fuentes de sefal.

Encender y apagar el proyector

Encender el proyector

1. Retire la tapa de la lente. @

2. Asegtrese de que los cables de alimentacion y de sefial estan
firmemente conectados. @ El LED de Encendido parpadeara
en Azul.

3. Encienda la ldmpara presionando el botén “& situado en la
parte superior del proyector o en el mando a distancia. The
Power LED will flash Blue.

The startup screen will display in approximately 10 seconds.
The first time you use the projector, you can select your
preferred language from quick menu after the startup screen
display.

4. Turn on your source (computer, notebook, video player,
etc.). The projector will detect your source automatically.

Si conecta multiples fuentes a la vez, pulse el botén “Fuente”
del panel de control para cambiar entre una entrada y otra.

POWER
STANDBY

@ Encendido/
Standby LED de

Encendido




Instalacion

Apagar el proyector

. Presione el botén “” para apagar la lampara del

proyector. Aparecera un mensaje en la pantalla del
proyector.

@ Apagar equipo?
Presione Power otra vez

Pulse el botén “®” de nuevo para confirmar.

. Los ventiladores de refrigeracion seguiran funcionando

durante unos 10 segundos para completar el ciclo de
refrigeracién. Cuando el LED de encendido/apagado
se encienda de color rojo, esto indica que el proyector
ingres6 en el modo de espera.

Si desea encender de nuevo el proyector, debe esperar
que éste haya completado el ciclo de enfriamiento y haya
entrado en el modo de espera. Cuando esté en el modo de
espera, simplemente presione el botén “®” para reiniciar
el monitor.

. Desconecte el cable de alimentaciéon de la toma de

corriente eléctrica del proyector.

. No encienda el proyector inmediatamente después de un

procedimiento de apagado.

Indicador de advertencia

Cuando el indicador “LAMP” (LAMPARA) se ilumine en
verde, el proyector se apagara automaticamente. Péngase en
contacto con su proveedor local o con el centro de servicio
técnico. Consulte las paginas 57-58.

Si el indicador “TEMP” se ilumina en color rojo fuerte, el
proyector se ha sobrecalentado. El proyector se apagara
automaticamente por si mismo.

En condiciones normales, el proyector se puede encender de
nuevo después de enfriarse. Si el problema no desaparece,
debe ponerse en contacto con su distribuidor local o con
nuestro centro de servicio técnico. Consulte las paginas 57- 58.

Si el indicador “TEMP” parpadea en color rojo, el ventilador
se ha averiado. Pc’)ngase en contacto con su proveedor local o
con nuestro centro de servicio técnico. Consulte las paginas
57-58.



Instalacion

Ajustar la imagen proyectada

Ajustar la altura del proyectos

El proyector esta equipado con un pie elevador para
ajustar la altura de la imagen.

Para subir la imagen:

1. Localice el pie ajustable que desea modificar en la parte
inferior del proyector.

2. Gire los cuatro anillos ajustables en sentido contrario a las
agujas del reloj para elevar el proyector o en el sentido de
las agujas del reloj para bajarlo. Repita el proceso con el
resto de los pies segtin sea necesario.

3. Vuelva a poner el proyector sobre sus pies y vuelva a
ajustar segin sea necesario.

Pie de Ajuste de
Inclinacién

Anillo de Ajuste de Inclinacién




Instalacion

Ajustar el zoom y el enfoque del proyector

Puede girar el control de zoom para acercar o alejar la imagen.
Para enfocar la imagen, gire el anillo de enfoque hasta que la
imagen sea nitida. El proyector realizara el enfoque en distancias
de 3,9 a 32,8 pies (1,2 a 10,0 metros).

2 )

Ajustar el tamafio de la imagen proyectada

Anillo de zoom— \

. Anillo de
enfoque

313,5"
(796,2cm)
307,2"
(780,3cm)
241,4" _
(613,1cm) il
172,4" s
(437,9cm) oo
106,6" ‘ -
(270,7cm) |..---— B 0TeR (524,
37,6" e/ 407 9cr
(99,5¢m) = ‘ 14,7 ( o
i 2 68,8" (291,4cm)
—'31‘2.{‘ (174,8cm) -
_ (194cm) IIL_——————"""""""
39'(12m) — M »
11,2'(3,4m) >
18,0'(5,5m) >
25,3'(7,7m) >
32,2'(9,8m) >
32,8'(10,0m) >
Pantalla | Max. |37,6” (95,5cm) [106,6” (270,7cm)(172,4" (437,9cm) 241,4” (613,1cm) (307,2” (780,3cm) | 313,5” (796,2cm)
(Diagonal) Min. |31,2” (79,4cm) | 68,8” (174,8cm) |114,7” (291,4cm)|160,6” (407,9cm)|206,5” (524,5cm) | 275,3” (699,3cm)
Tamaifio de| Max. | 3017 x22,6” | 853”x63,9” | 137,9”x103,4” | 193,1” x144,8” | 245,7” x184,3” | 250,8” x 188,1”
1 (WxH) 76,4 x 57,3cm |216,6 x 162,4cm | 350,3 x 262,7cm | 490,4 x 367,8cm | 624,2 x 468,2cm | 636,9 x 477,7cm
antalla
p Min. | 25,0”x18,7” | 70,8”x53,1” | 114,6” x85,9” | 160,4” x120,3” | 204,1” x 153,1” | 208,3” x 156,2"
(WXH) 63,5 x47,6cm [179,9 x 134,9cm | 291,0 x 218,3cm | 407,4 x 305,6cm | 518,5 x 388,9cm | 529,1 x 396,8cm
Max. | 2,26” (5,7cm) | 6,39” (16,2cm) | 10,34” (26,3cm) | 14,48” (36,8cm) | 18,43” (46,8cm) | 18,81” (47,8cm)
Hd
Min. |1,87” (4,76cm) |5,31” (13,49cm) | 8,59” (21,83cm) |12,03” (30,56c¢m)|15,31” (38,89cm) | 15,62” (39,68cm)
Distance 3,9’ (1,2m) 11,2’ (3,4m) 18,0” (5,5m) 25,3’ (7,7m) 32,2’ (9,8m) 32,8’ (10,0m)

Este grafico sirve s6lo como referencia para el usuario.




Controles del usuario

Panel de control y mando a distancia

Existen dos formas de controlar las funciones: mediante el
panel de control y el mando a distancia.

Panel de control

TEMP

Utilizar el panel de control

& Encendido/ Consulte la seccion “Encender y apagar el proyector” en
Standby LED de las paginas 15-16.
Encendido Indica el estado del proyector.
<— Aceptar Permite confirmar la opcién seleccionada.
E' . Presione “Ment” para mostrar el ment en pantalla OSD.
Menu Para salir del ment OSD, vuelva a presionar “Ment”.
M Resincroni- Permite sincronizar autométicamente el proyector con la
zacion fuente de entrada.
Presione el botén “Fuente” para seleccionar una sefial de
[1—[1Fuente P
entrada.
Botones de

Seleccion de Utilice A ¥ 4P para seleccionar las opciones o realizar
Cuatro Direcciones ajustes en su seleccion.

Distorsion Use W/ [\ para ajustar la distorsion de la imagen
Trapezoidal causada por la inclinacién del proyector. (+16 grados)

‘¢ LED de lampara Indica el estado de la lémpara del proyector.

[ LED de Indica el estado de la temperatura del proyector.
temperatura

1S/



Controles del usuario

Utilizar el mando a distancia

Refer to the “Power On/Off the Projector”
section on pages 15-16.

Mando a distancia ® Power

Apunte el mando a distancia hacia la pantalla
que se esta visualizando. Mantenga pulsado
este boton para activar el puntero laser.

Laser Button
(Boton laser)

AV Mute Activa/desactiva momentaneamente el audio
(Silenciar AV) y video.
Re-Sync Permite sincronizar automaticamente el

(Resincronizacién) proyector con la fuente de entrada.

. Seleccione el modo pantalla desde
Dlsp}ay Mod.e/(l\/lodo Presentacion, Brillo, Pelicula, sSRGB, Usuariol
de Visualizacién)

y Usuario2.

F C 1 Pulse “Congelar” para pausar la imagen.
reeze (Congelar
( gelar) Pulse de nuevo este botén para desbloquear.

Reystone Ajusta la distorsion de i da por |
: . justa la distorsion de imagen causada por la
(DIStorSI_OH inclinacién del proyector (+ 16 grados)
Trapezoidal)
®_ Acercar Acerque el zoom para ampliar la imagen.
Q Alejar Aleje el zoom para reducir la imagen.
Volume +/- Adjust to increase/ decrease the volume.
Model No.: TSFN-IR01 L . o 2 . P .
Fo@e( €° Pagina A Utilice este botén para ir a la pagina anterior.
part 15 0fthe FEC ”‘”‘”’X
part 15 of the Rules
See metruction maney Péagina v Utilice este botén para ir a la pagina siguiente
SIN:
LED de Indicador
DONOTSTARE ! Indica el estado del laser.
NTO BEAM del Laser
gfﬁs@%ﬁ:&%n%%? | El control de la PC/ratén puede ser utilizado
tecagnzs 1100 PC/Mouse contro para controlar el movimiento del raton. Se
(Control del PC/ puede activar la funcién de ratén utilizando
ratén) el cable USB para realizar la conexién entre la
computadora y el proyector.
5 Boton L Clic izquierdo del ratén
ﬂc‘j Botén R Clic derecho del ratén

T\
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Mando a distancia

Model No.: TSFN-IR01

The device complies wi K
part 15 of the FCC Rule:

See instruction manual

&
SN Y MM 0000 1

LASER RADIATION-

DO NOT STARE
@ INTO BEAM
MAX OUTPUT : 1mW
WAVE LENGTH : 650 £ 20nm
CLASS 2 LASERPRODUCT
IEC 60825-1:1998

Utilizar el mando a distancia

Menu (Ment)

o

Presione “Mend” para mostrar el menti en
pantalla OSD. Para salir del ment OSD, vuelva

o1y

a presionar “Menad”.

Enter (Aceptar)

Permite confirmar la opcién seleccionada.

Botones de
Seleccion Utilice A W 4P para seleccionar las opciones
de Cuatro o realizar ajustes en su seleccién.
Direcciones
Elimina su seleccién.
Muestra la seccién “Formato” en el mend de la
Format . i
Formato) pantalla para seleccionar la relacién de aspecto
( que desee.
HDMI Pulse “HDMI” para elegir la fuente HDMI.
Source Lock Select auto detection all connector ports or lock
(Bloqueio de current connector port. (Ver la pagina 42 para
origem) mas informacion)
Info. Para mostrar la informacién del proyector en la
(Informacioén) pantalla.
Pulse “DVI” para elegir la fuente de Entrada
DVI
DVL
Video (Video) Press “Video” to choose Composite video
source.
5-Video Presione “S-Video” legir la fuente d
resione “S-Video” para elegir la fuente de
(Bloqueo de S-Video &
fuente)
VGA1 Pulse “VGA1” para elegir la fuente desde el
conector de Entrada VGA1/SCART.
VGA2 Pulse “VGA2” para elegir la fuente desde el
conector de Entrada VGA2.
. Pulse “Inalambrica” para elegir la fuente
Wireless P . . . .
. . Inalambrica. (s6lo funciona con el médulo
(Inalambrica)

inalambrico opcional)

2/ .
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Usar el Mando a Distancia Tipo Ratén USB

El mando a distancia de este proyector puede usarse
como un mando a distancia tipo ratén con el cable USB.

a puerto USB a puerto USB a puerto USB

—aCEE >

sy -~ T —
= =

e
| %p@
¥e .

O
U
ﬁ

Cuando el proyector esté conectado a un PC a través de un
cable USB, el mando a distancia funcionara como un raton.

T\
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Ments en pantalla

El proyector tiene menus en pantalla (OSD) que permiten
realizar ajustes en la imagen y cambiar la configuracion. El

proyector detectard la fuente automaticamente.

Como funcionan

1. Para abrir el mentt OSD, presione el botén “Ment” del
mando a distancia o del teclado del proyector.

2. Cuando el ment OSD aparezca, utilice los botones
4P para seleccionar cualquier opcion del ment
principal. Mientras selecciona una opcion en una pagina
determinada, presione el boton W o “Aceptar” para entrar
en el submend.

3. Utilice los botones A W para seleccionar la opcién que
desea y ajuste la configuracién mediante el botén 4P .

4. Seleccione la opcién siguiente que desee ajustar en el
subment y ajustela segtin se describi6 anteriormente.

5. Pulse el botén “Aceptar” para confirmar y la pantalla
volverd al ment principal de inmediato.

6. Para salir, vuelva a presionar “Mend”. El mend OSD se
cerrard y el proyector guardara automaticamente la nueva
configuracioén.

Mend principal

Submenu

Configuracion
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Arbol de mends

——{_Modo de Visualizaclén 4‘ Presentacién/Brillo/Pelicula/s RCB/Usuario uarlo 2

lo

— C aste
— Nitidez
Color
Avanzado
Rojo T cla
Verde — Tono/Saturacién/Ganancia
Azul | — TonofSaluraciéniGanancia
H — Cian — Tono/Saturacion/Ganancia
H — Magenta — Tono/SaturaciéniGanancia
i Amarillo Tone/SaturaciéniGanancia
| — Reiniciar — SiNo
IMAGEN | Avanzada | Degamma — Pellcula/Video/Craficos/PC ]

— Pico de b

—{__Temperalura de Color_|——] Calido/MediolFrio
et Espacio de color —| AUTOIRGBIY UV

cos

— Form;

4:3M16:9 11 8:9 WVentana ]

o
] Apagadol WI2%/3% |

[ Qve

— Zoom
Desplaz. V imagen
Dist. Trap.V

CONFIGURACION

— Idiema F—— EnglishiDeutsch/Frangais/italiano/Espaniol/ Portugués!

Polskif

Norsk/Danskiehnvika/Magyar/Ce Stina/l thed ¥/
0 AR R ol e, e

* Q17 [ Ublcacién del mend | | = I
(*) El menu “Sefial
1 Sllencio Encendido/Apagado ]

solamente es com- 4 Shend
patible con la sefial 0 de Proye
Analogica VGA ! L tens
(RGB).

Avanzado

— RS232 RS232/Red ]

7777777777777 Red
*%_Inalambrica Encendido/Apagado

[mmmpm Sequridad

[ CONFIGURACION | Sefial | Fase

—{ Frecuencla

(**) “Inalambrico” CONFIGURAGION | Avanzai Toga —
solo funciona con el ‘:1 Nombre Logo | —

Conll

Estado de red

médulo inaldmbrico H —1 DHCP Encendido/Apagada |
OpCiOna]. 1 — Direccién IP

— Mascara de Subred

Puerta de Enlace

{ DNS ]
{ Aplicar } { SifNo ]
| CONFIGURAGION | { Sequridad } { Encendido/Apagado
Temp. de Seq. — mesidiahora |
Gambiar Contrasen
—{  Ploqueodefuente  |——] Encendido/Apagado
— Gran altiud [ FocendidofApagado |
—{__Informacién Oculta__———] Encendidol/Apagado
— Blogueo teclado — Encendido/Apagado
Color de fondo { Negro/RojofAzuliVerde/Blanco |
; Avanzado
) r = de L Aampars
! : — SilNo ]
[ OPCIONES | Avanzadas | Encendido de Sefal | ——| EncendidofApagado ]
; Encendido Directo { Encendido/Apagado ]
i 1 Apag. Auto. (min.)
i —{ Temporizador (miny |
[ M. shomo ener.(awy  ——] idofApagada |
—  Aviso de Lampara ——] Encendido/Apagado ]
| Modo Brillo } { STD/Brllo |

“—{  Relniciar Lémpara __}———] SiilNo ]
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Modo de Visualizacién

Hay muchas preconfiguraciones de fabrica optimizadas para varios
tipos de imagenes.

Presentacion: Color y brillo adecuado desde la entrada de PC.
Brillo: Color y brillo maximo desde la entrada de PC.
Pelicula: Para cine en casa.
sRGB: Color preciso estandarizado.
Usuario 1: Configuracién personalizada del usuario.
Usuario 2: Las configuraciones iniciales por defecto de este
modo son los de modo Pelicula.Cualquier ajuste posterior del
usuario en Usuario 2 sera guardado en este modo para su uso en
el futuro.

Brillo

Permite ajustar el brillo de la imagen.
Presione 4 para oscurecer la imagen.

Presione P para iluminar la imagen.

Contraste

El contraste controla el grado de diferencia entre las partes mas
oscuras y las mas iluminadas de la imagen. Mediante el ajuste del
contraste se cambia la cantidad de negro y blanco de la imagen.

Presione 4 para reducir el contraste.
Presione P para aumentar el contraste.
Nitidez
Permite ajustar la nitidez de la imagen.

Presione el boton 4 para disminuir la nitidez.
Presione el boton P para aumentar la nitidez.

SSVES i




Controles del usuario

Imagen | Color

T\

R

Color

Ajusta los colores Rojo, Verde, Azul, Cian, Magenta y Amarillo o
devuelve las configuraciones por defecto de fabrica para el ajuste
avanzado de los colores individuales.

Reiniciar

i”

Seleccione “S
valores por defecto de fabrica.

para restablecer la configuracién de color a los

Tono — — n
Saturacidn W — — |m

Tono

Permite ajustar el balance de color entre rojo y verde.
Presione el boton  para aumentar la cantidad de verde en la
imagen.
Presione el botén P para aumentar la cantidad de rojo en la
imagen.

Saturacion

Permite ajustar una imagen de video de blanco y negro a satura-
cién completa de color.

Presione el boton 4 para disminuir la cantidad de saturacién
en la imagen.

Presione el boton P para aumentar la cantidad de saturacién en
la imagen.

__Ganancia

Use 4o P para ajustar el brillo de los colores Rojo, Verde, Azul,
Cian, Magenta y Amarillo (Ganancia).
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Imagen | Avanzada

Degamma
Permite elegir una tabla de gamma que se haya ajustado para
proporcionar la mejor calidad de imagen para la entrada

Pelicula: para cine en casa.
Video : para fuente de video o TV.
Graficos: para fuente de imagen.

PC: para fuente de PC o de un equipo.

Pico de blancos

Este elemento ajustable utiliza un nuevo algoritmo de
procesamiento de color y nuevas mejoras de nivel del sistema
para habilitar mayores brillos al tiempo que proporciona colores
mas vibrantes y reales en la imagen. El rango va de “0” a “10”. Si
prefiere una imagen todavia mas mejorada, ajuste la configuracién
hacia el maximo. Para una imagen mas suave y natural, ajuste
hacia la configuracién minima. Para una imagen mas suave y
natural, ajuste la configuracién hacia el minimo.

Temperatura de Color

Permite ajustar la temperatura de color. A menor temperatura, la
pantalla se vuelve mas fria; a mayor temperatura, la pantalla se
vuelve mas célida.

Espacio de color

Seleccione un tipo de matriz de color apropiado para AUTO, RGB
o YUV.
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T\

Formato

Puede utilizar esta funcién para establecer el tipo de relacion de

aspecto.

4:3: Este formato se utiliza con fuentes de entrada 4x3 no
mejoradas para TV panordmica.

16:9-1: Este formato se utiliza con fuentes de entrada 16x9,
como HDTV y DVD, mejoradas para TV panoramica. (576i/p)

16:9-1I: Este formato se utiliza con fuentes de entrada 16x9,
como HDTV y DVD, mejoradas para TV panordmica. (480i/p)

Ventana: Cuando una imagen de 4:3 es mas grande que una
pantalla de 16:9, seleccione el modo “Ventana” para ajustar la
imagen a la pantalla sin cambiar la distancia de proyeccion.

Fuente | 480i/p | 576i/p | 720p | 1080i | PC
4:3 Adaptar a 1024 x 768
16:9-1 Adaptar a 1024 x 576
16:9-11 Adaptara 854 x 480
Ventana Adaptara 800 x 600
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[] Area de visualizacion
[ Area de Imagen

Sefal de Entrada Visualizaciéon en Pantalla

4:3 Formato

6:9-II Formatg

0r- |
or-

'Ventana Formatg

EAR,
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__ Overscan
La funcion Sobreescaneo elimina el ruido de una imagen de video.
Aplique la funcién Sobreescaneo a la imagen para eliminar el
ruido de codificacién de video en los bordes de la fuente de video.

Zoom

Presione el boton 4 para reducir el tamafo de la imagen.

Presione el boton P para ampliar la imagen en la pantalla de
proyeccion.

Desplaz. V imagen
Desplaza la posicién de la imagen proyectada verticalmente.

Dis. Trap. V

Presione qo P para ajustar la distorsion de la imagen
verticalmente y conseguir una imagen mas cuadrada.

R\
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Configuracién |
Idioma

Idioma

Puede mostrar el mend OSD multilingiie. Presione € o P> en

el subment y, a continuacion, utilice el botén A o W para
seleccionar su idioma preferido. Presione “Enter” para finalizar la
seleccion.
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Configuracion

-

lanar m I
Proyecciéon
3
—_ Frontal-Escritorio

Es la configuraciéon predeterminada de fabrica.

— Posterior-Escritorio
Al seleccionar esta funcion, el proyector invierte la imagen
para que pueda realizar la proyeccion detras de una pantalla

transltcida.

i+ Frontal-Techo
Al seleccionar esta funcién, el proyector da la vuelta a la
imagen para realizar la proyeccién desde el techo.

45

Posterior-Techo

Al seleccionar esta funcion el proyector invierte y gira la
imagen de arriba a abajo al mismo tiempo. Puede realizar
la proyeccién desde la parte posterior de una pantalla
transparente con una proyeccién desde el techo.

N\
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Configuracion

Ubicaciéon del menu

CEscoja la localizacion de mends en la pantalla.

__Silencio
Elija “Encendido” para activar la funcién de silencio.
Elija “ Apagado” para desactivar la funcion de silencio.
Volumen

Presione el boton 4 para disminuir el volumen.

Presione el boton P para aumentar el volumen.

ID de Proyector
Permitir el control RS232 de un proyector individual. Rango 01-99.
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Configuracion |

El menu “Senal”
solamente es com-
patible con la sefial
Analégica VGA
(RGB).

e

Seiial

Fase

“Fase” permite sincronizar la frecuencia de la sefal de la
pantalla con la tarjeta grafica. Si percibe una imagen inestable o
intermitente, use esta funcién para corregirla.

Frecuencia

“Frecuencia” permite cambiar la frecuencia de datos de la pantalla
para hacerla coincidir con la de la tarjeta gréfica del equipo. Si
percibe una barra vertical intermitente, use esta funcién para
realizar un ajuste.

Posicion Horizontal

Presione 4 para mover la imagen hacia la izquierda.

Presione P para mover la imagen hacia la derecha.

Posicién Vertical

Presione 4 para mover la imagen hacia abajo.

Presione P para mover la imagen hacia arriba.
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Configuracion

Apagado

RS232
RS232: Permitir el control RS232 de un proyector individual.
W Red: Permitir el control del proyector a través de un explorador
de red (Internet Explorer) usando la red (configuracién
Wireless” por defecto).
(Inalambrica) solo
funciona con el Inaldmbrica

moédulo inaldambrico

opcional Pulse “Encendido” para encender el modo inalambrico.
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Configuracioén |
Avanzada

Optoma

Logo

Use esta funcion para seleccionar la pantalla de inicio que desee.Si
cambia la configuracion de una a otra, cuando salga del ment OSD,
la nueva configuracién tendra efecto la siguiente vez que lo abra.

Optoma: La pantalla de inicio por defecto del proyector Optoma.

Usuario: Use la imagen memorizada desde la funcién “Nombre
Logo”.

Nombre Logo

Pulse “Intro” para capturar inmediatamente una imagen que
aparezca en la pantalla.

R\
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Configuracion |
Red

Estado de red

Para Mostrar la informacion de red.

DHCP

Use esta funciéon para seleccionar la pantalla de inicio que desee.
Si cambia la configuracion de una a otra, cuando salga del mena
OSD, la nueva configuracion tendré efecto la siguiente vez que lo
abra.

Encendido: Asigna automaticamente una direccién IP al
proyector desde el servidor DHCP.

Apagado: Asigna manualmente una direccion IP.
Direccién IP

Selecciona una direccién IP.

Mascara de Subred

Selecciona el nimero de mascara de subred.

Puerta de Enlace

Selecciona la puerta de enlace por defecto de la red conectada al
proyector.

DNS

Selecciona numero DNS.

Aplicar

Pulse “¢d” para aplicar la seleccién.
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Como utilizar el explorador Web para controlar el
proyector

1. Especifique una nueva direcciéon IP, una méscara de subred una
puerta de enlace y el valor de DNS en el cuadro de dialogo.

Configuracidn | Red

Anplicar

2. A continuacion, elija Aplicar y presione “(1” para efectuar el
proceso de configuracion.

3. Abra el explorador Web y escriba la informacién de la pantalla
LAN OSD. La pagina Web aparecera tal y como se muestra a

’ continuacion:

Cuando utilice
la direccién IP
del proyector no
podra establecer
conexion con el
servidor de
servicio.

4. Abra la ficha “Panel de control” para controlar el proyector.

Managment

Por ejemplo: Utilice el explorador Web Microsoft Internet
Explorer (IE) para controlar el proyector. La
direccion IP es http: //10.0.50.100.

Paso 1: Busque una direccién IP (10.0.50.100) mediante la funcién

T\
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Paso 2: Seleccione Aplicar y presione el botén “ Aceptar” para enviar la funcién o presionar
el botén “Ment” para salir.

Paso 3: Para abrir las conexiones de red, haga clic en Inicio, Panel de control, seleccione
Conexiones de red e Internet y, a continuacién, haga clic en Conexiones de red.
Haga clic en la conexién que desee configurar y, bajo Tareas de red @] , haga clic en
Cambiar configuracion para este dispositivo. -

Paso 4: En la ficha General, en la seccion Esta conexion utiliza los siguientes elementos, haga
clic en Protocolo de Internet (TCP/IP) y, a continuacién, haga clic en “Propiedades”.

Ganer | Advanced | Paso 7: Aparecerd el cuadro de didlogo
Gornedt vz Configuracion de red de area local
[[mapEovicom Nesaon G B | o | (LAN). En el area Servidor Proxy,
The connecton uses hefoowg teme: desactive la casilla de verificacién
f""”"‘ sl = Usar un servidor proxy para la red
l _— LAN vy, a continuacién, haga clic en
— (s el botén “Aceptar” dos veces.
I—mmﬁ'hl Protocol Mdesmed Prolocol The defadt | égﬂ_:%&wmw-mhm:k i
Paso 5: Haga clic en Utilizar la siguiente e Y
direccién IP y escriba la siguiente
informacion:

1) Direccion IP: 10.0.50.XXX
2) Mascara de subred: 255.255.0.0

3) Puerta de enlace predeterminada:

10.0.50.254 Paso 8: Abra el explorador IE y escriba la
] direccion IP 10.0.50.100 en el campo
ey G e e URL. Presione el boton “Aceptar” .
et i Aparecera la pagina Web tal y como
3 P oo - se muestra a continuacion.
Subnct mas: [25.2%. 0, 0
Peap— RN

Paso 6: Para abrir las opciones de Internet,
haga clic en el explorador Web IE,
seleccione Opciones de Internet, elija
la ficha Conexiones y haga clic en
“Configuraciéon LAN...”.

Gonoeal | Secusty | Pivacy | Cortent  Comectons | programa | Advanced |

ﬁ To set U an Intemet connection, didk Sehp I

T | Paso 9: Abra la ficha “Panel de control” para
Heirve I

G e e controlar el proyector.
o

-l
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Configuracion |
Security

Seguridad

Encendido: Elija “Encendido” para utilizar la verificacion de
seguridad cuando se encienda el proyector.

Apagado: Elija “Apagado” para encender el proyector sin la
verificacion de la clave.

Temp. de Seg.

Seleccione la funciéon hora (Mes/Dia/Hora) para establecer el
nimero de horas que se puede usar el proyector.

Cuando haya pasado este tiempo se le pedira que vuelva a
introducir su contrasefia.

e
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Configuracion |
Security

B Primera vez:

1. La clave posee 4 digitos yy el VALOR POR DEFECTO es “1234”.
(primera vez)

2. Utilice los botones numéricos del mando a distancia para seleccionar

la clave y luego presione el botén “Enter” para confirmar la

seleccion.
Cambiar Contrasefia
O 1. Presione “Enter” para introducir la contrasefia anterior.

(e S e

— 2. Utilice los botones numéricos del mando a distancia

para introducir la contrasefa nueva y luego presione
nuevamente el botén “Enter” para introducir en el ment
OSD siguiente.

@ B3 D

1
@ &6 D
2 3 4
Con Wiso Wven
5 ] 7
@ ED
L] k] o

FRESS " MENU* TO EXIT

3. Desplacese hacia abajo para seleccionar Clave y luego
presione “Enter” para activar esta funcién.

4. Introduzca la nueva clave (4 digitos) utilizando los
botones numéricos del mando a distancia y luego
presione “Enter” para confirmar.

5. Introduzca la nueva clave nuevamente y presione “Enter”
para confirmar.
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T

Opciones

Blogueo de fuente

Encendido: El proyector buscara en el puerto de conexion
especificado.

Apagado: El proyector buscard otras sefiales si la sefial de
entrada actual se pierde.

Gran altitud

Elija “Encendido” para activar el modo de gran altitud. Esta
opcién pone en marcha los ventiladores a méaxima velocidad y
de manera continua con el fin de proporcionar al proyector una
refrigeracién adecuada para gran altitud.

Informacion Oculta

Encendido: Elija “Encendido” para ocultar el mensaje de
busqueda.

Apagado: Elija “Apagado” mostrar el mensaje de bisqueda.

Blogueo teclado

Cuando se encuentra activada la funcién de bloqueo de teclado,
se bloqueara el panel de control pero el mando a distancia podra
seguir siendo utilizado a través del mando a distancia. Si desea
desactivar esta funcién, utilice el mando a distancia o presione el
botén “Aceptar” del panel de control durante 10 segundos.

Color de fondo

Use esta funcion para mostrar una pantalla en “Negro”, “Rojo”,
“Azul”, “Verde” o “Blanco” cuando no hay senal disponible.

Reiniciar

Elija “Si” para devolver a los pardmetros de pantalla de todos los
menus a sus configuraciones por defecto de fabrica.
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Cuando “Encen-
dido de Senal” esté
habilitado, el Modo
Standby Econémico
pasara
automaticamente

a Off (Apagado)
(>5W)

Cuando el Modo
Standby Econémico
esté habilitado
(<5V), la funcién de
Senial de Encendido
estard deshabil-
itada.

Opciones |
Avanzadas

E—— — m min.
| TR in.

Encendido de Seiial

Encendido: El proyector se encendera autométicamente al
conectar cualquier fuente de sefal al proyector
cuando éste esté en modo standby. (*)

Apagado: Encienda el proyector en modo normal.

Encendido Directo

Elija “Encendido” para activar el modo de encendido directo. El
proyector se encenderd automaticamente cuando se suministre
alimentacion CA, sin tener que presionar el botén “Encendido/
Standby” del panel de control del proyector o el botén “¢ly” del
mando a distancia.

Apagado automatico

Establece el intervalo de temporizador de la cuenta atras. El
temporizador de cuenta atrads comenzara a contar cuando
no haya sefial enviada al proyector. El proyector se apagara
automaticamente al finalizar la cuenta atrés. (en minutos).

Temporizador

Establece el intervalo de cuenta atras del temporizador. El
temporizador iniciaré la cuenta atras, con o sin una entrada de
sefal. El proyector se apagara automaticamente cuando finalice la
cuenta atras del temporizador de apagado. (en minutos)

M. ahorro ener. (5W)

Elija “Encendido” para ahorrar todavia mas energia (<5V).

Elija “Apagado” para volver al modo standby normal (*).

43 ST
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Opciones |
Config. Lampara

Horas de Lampara

Muestra el tiempo de proyeccion.

Aviso de Lampara

Elija esta funcién para mostrar u ocultar el mensaje de advertencia
cuando aparezca el mensaje de cambio de la lampara. El mensaje
aparecera 30 horas antes del momento en el que se recomienda
cambiar la lampara.

Modo Brillo

STD: Elija “STD” para atenuar la lampara del proyector que
permitira reducir el consumo de energifa y extender la
vida 1til de la lampara hasta un 130%.

Brillo: Elija “Brillo” para aumentar el brillo.

Reiniciar Lampara

Permite reiniciar las horas de la lampara después de reemplazarla
por una nueva.

T



(*) Se recomienda
la resolucion XGA
(1024 x 768) para la
senial del ordena-
dor.

Apéndices

Solucionar problemas

Si detecta algun problema con el proyector,
consulte la siguiente informacion. Si el problema
no se resuelve, pongase en contacto con su
proveedor local o con el centro de servicio técnico.
(Consulte las paginas 57-58 para obtener mas
informacion)

Problemas con la imagen

[?1No aparece ninguna imagen en la pantalla

»

Asegtrese de que todos los cables y conexiones de alimentacion
estan bien conectados como se describe en la seccion “Instalacion”.

Asegtrese de que los contactos de los conectores no estén doblados
o rotos.

Compruebe si la lampara de proyeccion esta bien instalada.
Consulte la seccion “Reemplazar la lampara”.

Asegurese de haber quitado la tapa de la lente y de que el
proyector esté bien conectado.

Asegurese de que la function “Silencio AV” no esté encendido.

m La imagen mostrada es parcial, se mueve o es incorrecta.

4
4

Presione el boton “Resincronizar” del mando a distancia.
Si utiliza su PC:

Para Windows 95, 98, 2000, XP:

1. Abra el icono “Mi PC”, la carpeta “Panel de control” y haga
doble clic en el icono “Imagen”.

2. Seleccione la ficha “Configuracién”.

3. Compruebe que el valor de la resolucién de la pantalla es
inferior o igual a UXGA (1600 x 1200). (*)

4. Haga clic en el botén “Propiedades avanzadas”.

Si el proyector sigue sin proyectar toda la imagen, también
necesitard cambiar la pantalla del monitor que esta utilizando.
Consulte los pasos siguientes.

5. Compruebe que la configuracién de resolucion sea inferior o

igual a UXGA (1600 x 1200). 45
Esparol




Apéndices

6. Seleccione el botén “Cambiar” en la ficha “Monitor”.

7. Haga clic en “Mostrar todos los dispositivos”. Después,
seleccione “Tipos de monitor estandar” bajo el cuadro SP; elija
ﬁ el modo de resolucién que necesite bajo el cuadro “Modelos”.
Ny ) 8. Compruebe que la configuracion de la resolucién del monitor
{ ) Se ff“’_ff“e)f(‘gi sea inferior o igual a UXGA (1600 x 1200). (*)
a resolucion

(1024 x 768) para la ) Si utiliza un equipo portatil:

sefial del ordena- 1. En primer lugar siga los pasos anteriores para ajustar la
dor. resolucién del equipo.
2. Presione la configuracién de salida de cambio. Ejemplo:
[Fn]+[F4]
Acer [Fn]+[F5] IBM/Lenovo = [Fn]+[F7]
Asus = [Fn]+[F8] HP/Compaq = [Fn]+[F4]
Dell = [Fn]+[F8] NEC = [Fn]+[F3]
Gateway = [Fn]+[F4] Toshiba = [Fn]+[F5]
Mac Apple:
Preferencias del sistema = Imagen = Disposicién =
Pantalla duplicada

) Si tiene problemas para cambiar la resolucién o el monitor
muestra imégenes congeladas, reinicie todo el equipo, incluido el
proyector.

[?]La pantalla del equipo portatil o PowerBook no muestra la
presentacion en cuestion:
) Si utiliza un equipo portatil
Algunos equipos portatiles pueden desactivar sus propias
pantallas cuando un segundo dispositivo de visualizacién estd
en uso. Cada uno tiene una forma diferente de reactivar su

pantalla. Consulte el manual del equipo para obtener informacién
detallada.

[?]La imagen aparece inestable o parpadeante

) Utilice la opcién “Fase” para realizar la correcciéon. Consulte la
pégina 34 para obtener mds informacién.

) Cambie la configuracién de color del monitor de su PC.

[?lLa imagen tiene una barra vertical que parpadea

) Utilice la opcion “Frecuencia” para realizar el ajuste. Consulte la
pagina 34 para obtener mas informacion.

) Compruebe y reconfigure el modo de pantalla de su tarjeta grafica
para que sea compatible con el proyector.

T



No se recomienda
utilizar la funcién
Trapezoidal.

Apéndices

m La imagen est4 desenfocada

4
4
4

Asegurese de que la tapa de la lente se encuentre abierta.
Ajuste la lente del proyector con el anillo de enfoque.
Asegurese de que la pantalla de proyeccién esté a la distancia
requerida de 3,9 a 32,8 pies (1,2 a 10,0 metros) del proyector.
Consulte la pagina 18.

[?]La pantalla se alarga al mostrarse en un titulo de DVD 16:9.

Al reproducir un DVD anamérfico o un DVD 16:9, el proyector
mostrara la mejor imagen en el formato 16:9 en el lado del
proyector.

Si reproduce el titulo de DVD en formato 4:3, cambie el formato a
4:3 en el ment OSD del proyector.

Si la proyeccion sigue mostrandose alargada, deberd ajustar la
relacion de aspecto siguiendo estos pasos:

Configure el formato de la pantalla con el tipo de relacién de
aspecto 16:9 (wide) en el reproductor de DVD.

[?]La imagen es demasiado pequefia o grande

4

Ajuste el anillo de zoom situado en la parte superior del
proyector.

Mueva el proyector para acercarlo o alejarlo de la pantalla.
Presione el botén [Ment] del mando a distancia o panel del
proyector, dirfjase a “Imagen - Formato” y pruebe con una
configuracién diferente.

[2]Los lados de la imagen estan inclinados

4

4

Si es posible, vuelva a situar el proyector de forma que esté
centrado en la pantalla y por debajo de la parte inferior de ésta.
Pulse el botén [Keystone] (Distorsion Trapezoidal) en el mando a
distancia o pulse [\J L] en el panel del proyector hasta que los
laterales estén verticales.

m La imagen estd invertida

) Seleccione “Configuracién - Proyeccién” desde el ment OSD y

ajuste la direccién de proyeccion.
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T

Problemas de interrupcion

[2]El proyector deja de responder a todos los controles

» Sies posible, apague el proyector y, a continuacion,
desenchufe el cable de alimentacién. Espere al menos 60
segundos antes de conectar de nuevo la alimentacion.

[?]La lampara se apaga o emite un sonido de explosién

> Cuando la lampara alcance el final de su ciclo de vida,
se apagara y es posible que emita un sonido de pequefio
estallido. Si se da esta circunstancia, el proyector no volvera
a funcionar hasta que se reemplace el médulo de la lampara.
Para reemplazar la lampara, siga el procedimiento descrito
en la seccion “Reemplazar la lampara” de las paginas 50-51.

Indicacién del estado del proyector

7] Mensaje de iluminacién del LED

LED LED de LED de
Mensaje de encendido temperatura Lampara
(Azul/Rojo) (Rojo) (Rojo)
Estado de
espera (cable de .
alimentacioén de Rojo O O
entrada)
Encendido Parpadeante
(Calentamiento) Azul O O
Iluminacioén de la
lampara Azul O O
Apagado Parpadeante
(Refrigeracion) Rojo O O
Error
(Sobrecalentamiento) O —:@E O
Error 0O Parpadeante O
(Falla del ventilador) (0,5s on, 0,5s off)
Error 3
(Falla de la ldmpara) O O 'ﬁ‘

ﬁ Luz continua = 5‘@'

No se ilumina &5 O
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m Mensajes de recordatorio

) Averia del ventilador:

& Falla de Wentilador
La lampara se apagara automaticamente pronto

) Advertencia de temperatura:

& Sobrecalentado
La lampara se apagara automaticamente pronto

) Reemplazar la ldmpara:

& Remplazo sugerido
La lampara esta a punto de terminar su vida util

> Mensaje de Estado:

.;{{:) Mensage de status

Buscando Sefial

1280 x 768 G0Hz

Problemas con el mando a distancia

m Si el mando a distancia no funciona

» Compruebe que el dngulo de funcionamiento del mando a
distancia sea de aproximadamente +22,5°.

) Asegurese de que no hay ningtin obstaculo entre el mando a
distancia y el proyector. No se aleje més de 6 metros (20 pies) del
proyector.

) Asegurese de que las pilas estan correctamente insertadas.

> Reemplace las pilas agotadas del mando a distancia.

/T
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Reemplazar la ldmpara

El proyector detectard automaticamente la vida de la ldampara.
Cuando la vida de la ldmpara se aproxime a su final, aparecera
un mensaje de advertencia.

& Remplazo sugerida
La lampara esta a punto de terminar su vida ufil

Cuando aparezca este mensaje, péngase en contacto con su
distribuidor local o con el centro de servicio local para cambiar
la ldmpara tan pronto como sea posible. Asegtirese de que el
proyector se ha enfriado durante al menos 30 minutos antes de
cambiar la lampara.

Fa 4]

A caTIoN () B

HIGHT TEMPERATURE COOL FOR 30 MINUTES.
HIGH PRESSURE LAMP MAY EXPLODE IF
IMPROPERLY HANDED. REFER TO LAMP
REPLACEMENT INSTRUCTIONS. DISCONNECT
POWER BEFORE CHANGING LAMP. REPLACE
ONLY WITH PHOENIX SHP 180W DC.
ATTENTION:
AHAUTES TEMPERATURES REFROIDISSEZ
PENDANT 30 MINUTES. Les lampes & haute
pression peuvent exploser si elles sont mal utilisées.
Confier I'entretien & une personne qualifiée.
COUPERLE COURANT AVANT DEREMPLACERLE
LAMPES. NE REPLACE GUE DES LAMPES

| PHOENIX SHP 180W DC.

/N Advertencia: Si se realiza el montaje en el techo, tenga cuidado
cuando abra el panel de acceso a la ldmpara. Se recomienda
utilizar gafas de seguridad si se realiza el cambio de la
lampara cuando el proyector se encuentra montado en el
techo. “Se debe tener cuidado de evitar que cualquier parte
suelta se caiga desde el proyector.”

/\ Advertencia: iLa temperatura del compartimiento es muy
elevada! jDeje que se enfrie antes de cambiar la ldmpara!

/\ Advertencia: para reducir el riesgo de dafios personales, no
deje caer el médulo de la ldmpara ni toque la bombilla. Si la
bombilla se deja caer, puede hacerse afiicos y provocar dafios
personales.

T\
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~—o Procedimiento para reemplazar la lampara: o ~
Apague la alimentacion del proyector presionando el boton de “€”.

Deje que el proyector se enfrie durante, al menos, 30 minutos.
Desconecte el cable de alimentacién.

Ll

Use un destornillador para quitar el tornillo (Tapa de la Ldimpara) de la
parte posterior. @

Pulse los dos botones "@]ﬂﬂ]]]])” de la tapa simultaneamente. @

Abra y extraiga la tapa superior. ©

Utilice un destornillador para extraer los 2 tornillos del médulo de la lampara. @
Extraiga cuidadosamente la agarradera de la ldmpara. ©

© ® N oo

. Extraiga el médulo de la ldampara. @@

Para volver a colocar el médulo de la lampara, siga los pasos anteriores
enorden inverso.

10. Encienda el proyector y ejecute la funcién “Reiniciar Lampara” reinicie la
lampara cuando el médulo de ésta haya sido reemplazado.

it

Rest Lampara: (i)Presione “Ment” = (ii) Seleccione “Opciones” = (iii)
Seleccione “Config. Ldmpara” - (iv) Seleccione “Reset
S Lampara” - (v) Seleccione “Si”. Y,

.
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R\

Modos de Compatibilidad

» Compatibilidad con PC

Frecuencia vertical (Hz)

Modo Resolucion - =
Analégico Digital
VGA 640 x 350 70/ 85 70/ 85
VGA 640 x 400 85 85
VGA 640 x 480 60/ 72/ 75/ 85 60/ 72/ 75/ 85
VGA 720 x 400 70/ 85 70/ 85
SVGA 800 x 600 56/ 60/ 72/ 75/ 85 | 56/ 60/ 72/ 75/ 85
XGA 1024 x 768 60/ 70/ 75/ 85 60/ 70/ 75/ 85
SXGA 1152 x 864 70/ 75/ 85 70/ 75/ 85
SXGA 1280 x 1024 60/ 75/ 85 60/ 75/ 85
SXGA+ 1400 x 1050 60 60
UXGA 1600 x 1200 60 60
MACLC 13" 640 x 480 66,66
MAC 113" 640 x 480 66,68
MAC 16" 832 x 624 74,55
MAC 19" 1024 x 768 75
MAC 1152 x 870 75,06
MAC G4 640 x 480 60
iMAC DV 1024 x 768 75 b
i MAC DV 1152 x 870 75
iMAC DV 1280 x 960 60
» Compatibilidad de video
NTSC M (3,58MHz), 4,43 MHz, 480i/p @60Hz
PAL B,D, G, H, 1, M, N, 576i/p @50Hz
SECAM B,D,G, K, KI, L
SDTV/HDTV | 480i/p, 576i/p, 720p@S0Hz/60Hz, 1080i/p@S0Hz/60Hz




Comandos RS232

Apéndices

Asignaciones de Pins del RS232

contacto

Espec.

N/A

RXD

TXD

N/A

GND

N/A

N/A

N/A

O |0 ||| [ |W [N |-

N/A
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Tasa de Baudios : 9600
Bits de Datos: 8
Paridad: Ninguno
Bits de Parada: 1
Control de Flujo : Ninguno
UART16550 FIFO:
Deshabilitado
Retorno de Proyector
(Con éxito): P

Retorno de Proyector
(Fallado): F

XX=01-99, ID del proyector,
XX=00 es para todos los
proyectores

Lista de Funciones de Protocolo del RS232

Comandos RS232

SEND to projector

232 ASCH Code HEX Code Function Description
~XX00 1<CR>  7E 303030302031 13 Power ON <CR> is carriage return code 0x13
~XX002<CR>  7E 303030302032 13 Power OFF

~XX00 I ~nnnn<CR> Power On with Password
~XX01 1<CR>  7E 303030312031 13 Resync

~XX02 1<CR> 7E 30303032203113 AV Mute On
~XX022<CR>  7E30303032203213 Off

~XX03 1<CR>  7E 3030303320 31 13 Mute On
~XX032<CR>  7E30303033203213 off

~XX04 1<CR>  7E 303030342031 13 Freeze

~XX042<CR>  7E30303034203213 Unfreeze

~XX05 1<CR> 7E30303035203113 Zoom Plus

~XX06 1<CR>  7E 30 30 30 36 20 31 13 Zoom Minus

~XX07 1<CR>  7E 3030303720 31 13 Up (Pan under zoom)

~XX08 1<CR>  7E 303030 38 20 31 13 Down (Pan under zoom)

~XX09 1<CR>  7E 303030392031 13 Left (Pan under zoom)

~XX10 1<CR>  7E 303031302031 13 Right (Pan under zoom)

~XXI12 1<CR>  7E303031322031 13 Direct Source Commands HDMI

~XX12 2<CR> 7E30303132203213 DVI-D

~XX12 5<CR> 7E30303132203513 VGA 1
~XX126<CR>  7E 303031322036 13 VGA 2
~XX127<CR>  7E 303031322037 13 VGA 1 SCART
~XX128<CR>  7E 303031322038 13 VGA 1 Component
~XX129<CR>  7E 303031322039 13 S-Video

~XX12 10<CR>  7E 3030 313220313013 Video

~XXI12 11<CR>  7E30303132203131 13 Wireless

~XX12 13<CR> _ 7E 3030 3132203133 13 VGA 2 Component
~XX20 1<CR>  7E 303032302031 13 Display Mode Presentation
~XX202<CR>  7E 303032302032 13 Bright
~XX203<CR>  7E 303032302033 13 Movie
~XX204<CR>  7E 303032302034 13 SRGB

~XX20 5<CR>  7E 303032302035 13 Userl

~XX20 6<CR> _ 7E 303032302036 13 User2

~XX21 n<CR>  7E3030323120 n 13 Brightness

~XX22n<CR>  7E3030323220 n 13 Contrast

~XX23n<CR>  7E3030323320 n 13 Sharpness

~XX170n<CR> 7E303031373020 n13  Color Red Hue

~XX171 n<CR> 7E303031373120 n13 Red Saturation
~XX27n<CR>  7E3030323720 n 13 Red Gain
~XX172n<CR> 7E303031373220 n13 Green Hue
~XX173n<CR> 7E303031373320 n13 Green Saturation
~XX28 n<CR> 7E 3030323820 n13 Green Gain
~XX174n<CR> 7E 303031373420 n13 Blue Hue
~XX175n<CR> 7E303031373520 n13 Blue Saturation
~XX29n<CR>  7E3030323920 n 13 Blue Gain
~XX176 n<CR> 7E 303031373620 n 13 Cyan Hue
~XX177n<CR> 7E303031373720 n 13 Cyan Saturation
~XX30 n<CR> 7E 3030333020 n13 Cyan Gain
~XX178n<CR> 7E 303031373820 n13 Yellow Hue
~XX179 n<CR> 71: 30 3031373920 n13 Yellow Saturation
~XX31 n<CR> 030333120 n 13 Yellow Gain
~XX180 n<CR> 7E 30 3031383020 n13 Magenta Hue
~XX181n<CR> 7E303031383120 n13 Magenta Saturation
~XX32n<CR>  7E3030333220 n 13 Magenta Gain
~XX33 1<CR> 7E 30 30 33 3320 3113 Reset
~XX34n<CR>  7E3030333420nn 13 White Peaking

~XX35 I<CR>  7E 303033352031 13 Degamma Film
~XX352<CR>  7E30303335203213 Video
~XX353<CR>  7E 303033352033 13 Graphics
~XX354<CR> _ 7E 303033352034 13 PC

~XX36 1<CR>  7E 303033362031 13 Color Temp. Warm
~XX362<CR>  7E 303033362032 13 Medium
~XX363<CR>  7E 303033362033 13 Cold

~XX37 1<CR> 7E30303337203113 Color Space Auto
~XX372<CR>  7E30303337203213 RGB
~XX373<CR> _ 7E 303033372033 13 YUV

~XX60 1<CR>  7E 303036 3020 31 13 Format 4:3
~XX602<CR>  7E 303036 302032 13 16:9-1
~XX603<CR>  7E 3030 36 3020 33 13 16:9-11

~XX60 4<CR> 7E 30 30 36 30 20 34 13 Window

~XX61 n<CR>  7E3030363120n 13 Overscan

~XX62 n<CR> 7E 3030363220013 Zoom

~XX64n<CR>  7E3030363420n 13 V Image Shift -100
~XX66 n<CR> _ 7E 30303636 20 n 13 V Keystone n=—40 - +40
~XX70 1<CR>  7E 303037302031 13 Language English
~XX702<CR>  7E 303037302032 13 German
~XX703<CR>  7E 303037302033 13 French
~XX704<CR>  7E 303037302034 13 Italian

~XX70 5<CR>  7E 303037302035 13 Spanish

~XX70 6<CR> 7E 303037302036 13 Portuguese
~XX70 7<CR>  7E 303037302037 13 Polish

~XX70 8<CR>  7E 30 30 373020 38 13 Dutch
~XX709<CR>  7E 303037302039 13 Swedish

~XX70 10<CR>  7E 30 30 373020 31 30 13 Norwegian/Danish
~XX70 11<CR>  7E 3030 3730203131 13 Finnish

~XX70 12<CR>  7E 3030373020313213 Greek

~XX70 13<CR>  7E 30 30 373020 31 33 13 Traditional Chinese
~XX70 14<CR>  7E 30 30 373020 31 34 13 Simplified Chinese
~XX70 15<CR> 030373020313513 Japanese

~XX70 16<CR>  7E 30 30 373020 31 36 13 Korean

~XX70 17<CR>  7E 3030 3730203137 13 Russian

~XX70 18<CR>  7E 303037 3020313813 Hungarian

~XX70 19<CR>  7E 303037 3020313913 Czechoslovak
~XX7020<CR>  7E 30 30 373020 3230 13 Arabic

~XX70 21<CR> _ 7E 30 30 3730203231 13 Thai

~XX71 I<CR>  7E 303037312031 13 Projection Front-Desktop
~XX712<CR>  7E30303731203213 Rear-Desktop
~XX713<CR>  7E 303037312033 13 Front-Ceiling
~XX714<CR>  7E 303037312034 13 Rear-Ceiling
~XX72 1<CR>  7E 303037322031 13 Menu Location Top Left
~XX722<CR>  7E30303732203213 Top Right
~XX723<CR>  7E 303037322033 13 Centre
~XX724<CR>  7E30303732203413 Bottom Left
~XX725<CR> _ 7E 303037322035 13 Bottom Right




SEND to projector
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232 ASCII CodeHEX Code Function Description
~XX73n<CR>  7E3030373320n 13 Signal Frequency = -100 - 100
~XX74n<CR>  7E 3030373420n 13 hase -
~XX75n<CR>  7E3030373520n 13 H. Position 100- 100
~XX76n<CR> _ 7E3030373620n 13 V. Position 100 - 100
~XX77n<CR>  7E 3030373720 nnnnnn 13 Security Security Timer  Month/Day/Hour nnnnnn
~XX78 I<CR>  7E 303037382031 13 Security Settings ~ Enable
~XX782<CR>  7E30303738203213 isable
~XX79n<CR> _ 7E3030373920n I3 Projector ID n=01-99
~XX80 I<CR>  7E 303038302031 13 Mute on On
~XX802<CR>  7E 303038302032 13 off oft
~XX81n<CR> _ 7E 30303831200 13 Volume n=0-10
~XX82 1<CR> 7E 3030 38322031 13 Logo Optoma
~XX822<CR>  7E30303832203213 ser
~XX83 1<CR> _ 7E 303038332031 13 Logo Capture
~XX86 I<CR>  7E 303038362031 13 RS232 Port RS232
~XX862<CR> _ 7E 303038362032 13 Network
~XX100 I<CR> 7E3030313030203113  Source Lock On
~XX1002<CR>  7E 30303130302032 13 off
~XX101 1<CR>  7E3030313031203113 High Altitude On
~XX101 2<CR>  7E 30303130312032 13 off
~XX102 1<CR> 7E3030313032203113  Information Hide On
~XX1022<CR> 7E303031303220321 Off
~XX103 1<CR> 7E3030313033203113  Keypad Lock On
~XX1032<CR> 7E3030313033203213 off
~XX104 I<CR> 7E3030313034203113  Background Color Blue
~XX1042<CR> 7E30303130342032 13 Black
~XX1043<CR>  7E30303130342033 13 Red
~XX1044<CR> 7E 30303130342034 13 Green
~XX104 5<CR> _7E 30303130342035 13 White
“XX105 I<CR>  7E3030313035203113  Advanced Direct Power On On
~XX1052<CR> 7E 30303130352032 13 off
~XX1131<CR> 7E30303131332031 13 Signal Power On On
~XX1132<CR> 7E3030313133203213
~XX106 n<CR> 7E 3030313036201 13 Auto Power Off (min)
~XX107n<CR> _7E303031303720n 13 Sleep Timer (min)
~XX108 I<CR> 7E3030313038203113  Lamp Setting Lamp Hours
~XX109 I<CR>  7E 3030313039203 13 Lamp Reminder ~ On
~XX1092<CR>  7E 30303130392032 13 i
~XX1101<CR>  7E 30303131302031 13 Brightness Mode  Bright
~XX1102<CR>  7E30303131302032 13 STD
~XX1111<CR>  7E 30303131312031 13 Lamp Reset Yes
~XX1112<CR> 7E3030313131203213 No
“XX112 1<CR> 7E3030313132203113  Reset Yes
~XX1122<CR> 7E3030313132203213 No
SEND to Remote
~XX140 1<CR> TE3030313430203113 Power
~XX140 2<CR> 7E30303134302032 13 Re-sync
~XX140 3<CR> 7E 3030 3134302033 13 Keyston
~XX140 4<CR> TE3030313430203413 AV Mute
~XX140 5<CR> 7E 30303134302035 13 Freeze
~XX140 6<CR> 7E 303031343020 36 13 Pisplay
~XX140 7<CR> E30303134302037 13 Zoom'in
~XX140 8<CR> 7E 303031343020 38 13 Zoom out
~XX140 9<CR> 7E 3030 3134302039 13 Volume +
~XX140 10<CR> 7E 303031343020 31 30 13 Volume -
~XX140 11<CR> 7E30303134302031311 Enter
X140 12<CR> 7E303031343020313213 Menu
X140 13<CR> 7E 30303134302031 33 13 Left
~XX140 14<CR> 7E 303031343020 31 3413 Up
~XX140 15<CR> 7E 30303134302031 35 13 Right
~XX140 16<CR> 7E 303031343020 31 36 13 Down
~XX140 17<CR> TE303031343020313713 Clear
~XX140 18<CR> 7E 303031343020 31 38 13 Format (1)
~XX140 19<CR> 7E 3030313430203139 13
~XX140 20<CR> 7E3030313430203230 13 Source Lock (3)
~XX140 21<CR> 7E 3030313430203231 13 Info. (4)
~XX140 22<CR> 7E3030313430203232 13 DVI (5)
~XX140 23<CR> 7E3030313430203233 13 Video (6)
~XX140 24<CR> 7TE303031343020323413 VGA 1(7)
~XX140 25<CR> 7E3030313430203235 13 Wireless (8)
~XX140 26<CR> 7E 303031343020 3236 13 S-Video (9)
~XX140 27<CR> 7E 303031343020323713 VGA 2 (0)
SEND from projector automatically
232 ASCII Code HEX Code Function Projector Return Description
when standby/warming/cooling/out of range/Lamp fail INFOn n: 0/1/2/3/4 = Standby/Warming/Cooling/Out of Range/

Lamp fail

READ from projector

Description

: 0//1/2/3/4/5/6/7 = None/DVI/VGA1/VGA2/S-Video
Video/HDMI/Wireless

=

=

: 0//1/2/3/4/5 = Presentation/Bright/Movie/sRGB/
Userl/User2
: 1/0 = On/Off

=

£ 0//1/2/3 = 4:3/16:9-V16:9-1VWindow

£0//1/2 = Warm/Medium/Cold

:0//1/2/3 = Front-Desktop/ Rear-Desktop/ Front-Ceiling/
Rear-Ceiling

=

55

232 ASCII Code HEX Code Function Projector Return
~XX121 1<CR> 7E 3030 3132312031 13 Input Sourcec Commands  OKn
~XX122 1<CR> 7E 3030 31 32322031 13  Sofware Version OKdd
~XX123 1<CR> 7E 3030 3132332031 13 Display Mode OKn
~XX124 1<CR> 7E 30 30 31 32342031 13  Power State OKn
~XX125 1<CR> 7E 3030 31 32352031 13  Brightness OKn
~XX126 1<CR> 7E 303031 32362031 13  Contrast OKn
~XX127 1<CR> 7E 30 30 31 32372031 13 Aspect Ratio OKn
~XX128 1<CR> 7E 30 30 31 323820 31 13  Color Temperature OKn
~XX129 1<CR> 7E 3030 31 32392031 13  Projection Mode OKn
~XX150 1<CR> 7E 3030 31 353020 31 13 i OK
~XX151 1<CR> 7E 3030 31 35312031 13  Model name OKn

a: 1/0=0n/Off
bbb :

b ampHour
cc : source 00/01/02/030/04/05/06/07 = None/DVI/VGA1/
VGA2/S-Video/Video/ HDMI/Wireless
dddd : FW version
¢ : Display mode = Presentation/Bright/Movie/sRGB/
Userl/User2
n:0/1 = EPT76/EP782
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Apéndices

Instalacion del montaje en el techo

1. Para evitar dafos en el proyector, utilice el paquete
para montaje en el techo recomendado de Optoma para
realizar instalacion.

2. Si desea utilizar un montaje de techo de otros fabricantes,
asegurese de que los tornillos utilizados para fijar el
proyector cumplen las siguientes especificaciones:

W Tipo de tornillo: M4
Longitud del tornillo: 8mm
Tenga en cuenta - .
que los dafios %]:&D

derivados de

una instalaciéon
incorrecta anularan
la garantia.

A Advertencia:

1. Si adquiere el juego
para la instalacién
en el techo a otra
compaiiia, asegurese
de que hay, al menos,
una distancia de 10
cm. entre la tapa
inferior del proyector s 1 e
y el techo. i P

2. No coloque el ' e
proyector junto a
fuentes de calor,
como por ejemplo
unidades de aire
acondicionado y -
calefactores. Si no g
cumple esta premisa, |
el proyector se

199,11mm (7,84")

298,76mm (11,76")
193,58mm (7,62°)

(7.419)

puede sobrecalentar | 11samm 046 ][
y apagar 4868mm(182) | |
Py 96.8mr
automaticamente. @
219.75mm 178, 42mm

-
(8,65") (7.027)

ool



Apéndices

Oficinas globales de Optomas

Para obtener asistencia técnica pongase en contacto con su

oficina local.

Estados Unidos
715 Sycamore Drive
Milpitas, CA 95035, USA
www.optomausa.com

Canada

5630 Kennedy Road, Mississauga,
ON, L4Z 2A9, Canada
www.optoma.ca

Europa

Tel : 408-383-3700

Fax : 408-383-3702
Asistencia técnica :
services@optoma.com

Tel : 905-361-2582
Fax : 905-361-2581

42 Caxton Way, The Watford Business Park

Watford, Hertfordshire,

WD18 8QZ, UK
www.optoma.eu

Service Tel : +44 (0)1923 691865

France

Batiment E

81-83 avenue Edouard Vaillant
92100 Boulogne Billancourt, France

Espana

Paseo de la Castellana
135 7 Planta

Madrid, Spain

Alemania
Werftstrasse 25
D40549 Diisseldorf,
Germany

Escandinavia
Grev Wedels Plass 2
3015 Drammen
Norway

América Latina
715 Sycamore Drive
Milpitas, CA 95035, USA
www.optoma.com.br

Tel : +44 (0) 1923 691 800
Fax : +44 (0) 1923 691 888
Asistencia técnica :
service@tsc-europe.com

Tel.: +331 41 46 12 20
Fax:+33 14146 94 35
Asistencia técnica:
savoptoma@optoma.fr

Tel.: +34 91 790 67 01
+34 91 790 67 02
Fax : +34 91 790 68 69

Tel : +49 (0) 211 506 6670
Fax : +49 (0) 211 506 66799
Asistencia técnica :

info@optoma.de

Tel : +47 32 26 89 90
Fax : +47 32 83 78 98
Asistencia técnica :

info@optoma.no

Tel : 408-383-3700
Fax : 408-383-3702
www.optoma.com.mx

SWMEspCiiol




Apéndices

Corea
WOOMI TECH.CO.,LTD.

4F Minu Bldg.33-14, Kangnam-Ku, Tel : +82+2+34430004

seoul,135-815, KOREA

Japon
BRIRHR B 3L X 4% #3-25-18

F—IRKHLEIL
HHR— b 42 —:0120-46-5040

Taiwan

5F., No. 108, Minchiuan Rd.
Shindian City,

Taipei Taiwan 231, R.O.C.

www.optoma.com.tw

Hong Kong

Unit A, 27/F Dragon Centre,
79 Wing Hong Street,
Cheung Sha Wan,

Kowloon, Hong Kong

China

5F, No. 1205, Kaixuan Rd.,
Changning District
Shanghai, 200052, China

ool

Fax : +82+2+34430005

E-mail : info@osscreen.com
www.os-worldwide.com

Tel : +886-2-2218-2360
Fax : +886-2-2218-2313
Asistencia técnica :
services@optoma.com.tw
asia.optoma.com

Tel : +852-2396-8968
Fax : +852-2370-1222
www.optoma.com.hk

Tel : +86-21-62947376
Fax : +86-21-62947375
www.optoma.com.cn



Apéndices

Regulation & Safety notices

This appendix lists the general notices of your projector.

FCC notice

This device has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device pursuant to Part 15 of the
FCC rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential
installation. This device generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications.

However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this device does cause
harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the device off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the device and receiver.

e Connect the device into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/television
technician for help.

Notice: Shielded cables

All connections to other computing devices must be
made using shielded cables to maintain compliance
with FCC regulations.

Caution

Changes or modifications not expressly approved by the
manutacturer could void the user’s authority, which is
granted by the Federal Communications Commission,

to operate this computer.

5o/ .
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Condiciones de funcionamiento

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la
FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes
dos condiciones:

1. Este dispositivo no provoca interferencia dafiina.

2.Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluso si la interferencia puede provocar un
funcionamiento no deseado.

Aviso: Usuarios de Canada:

Este dispositivo digital Clase B cumple con la norma
canadiense ICES-003.

Remarque a l'intention des utilisateurs
canadiens

Cet appareil numerique de la classe B est conforme a la norme
NMB-003 du Canada.

Claracion de conformidad de los paises de la
Union Europea

* Directiva EMC 89/336/EEC (incluyendo enmiendas)

* Directiva de Bajo Voltaje 73/23/EEC (enmendada por la
Directiva 93/68/EEC)

* Directiva R y TTE 1999/EC (si el producto soporta
funcién RF)

4

. Instrucciones de desecho

No arroje este dispositivo electronico a 1

basura cuando desee desecharlo. Para reducir 1

contaminacion y asegurar la maxima protecci6
B del medio ambiente, reciclelo.

T\



